

Склад

Клітковина рослинна або порошок пектину, глюкоза, стеарат магнію, екстракт дріжджів, екстракт розторопші, ліофільно висушена біомаса лактобактерій: *Lactobac. Rhamnosus* LB $3,4 \times 10^9$ КУО і *Lactobac. Murinus* LNS $1,6 \times 10^8$ КУО. «Йогурт Baby Postantibiotic» («Йогурт Бебі Постантантибіотик») – добавка дієтична до раціону харчування, яка може бути рекомендована як джерело лактобактерій (*Lactobac. Rhamnosus* LB та *Lactobac. Murinus* LNS).

Лікарська форма

Капсули.

Основні фізико-хімічні властивості: желатинові капсули, консистенція – сипкий порошок з додатком частинок сухих рослинних екстрактів; колір вмісту – від світло-коричневого до темно-коричневого, рівномірний по всій масі, запах специфічний.

Властивості

Ефективність «Йогурт Бебі Постантантибіотик» зумовлена поєднанням компонентів:

- унікальних штамів лактобактерій: *L. Rhamnosus* LB, *L. Murinus* LNS (пробіотика);
- екстракту дріжджів (природного джерела мікроелементів і незамінних вітамінів групи B, C, PP та ін.);
- екстракту розторопші (детоксикаційна та гепатопротекторна дія);
- пектину (пробіотика).

Лактобактерії забезпечують нормальне вторинне травлення та відновлення мікрофлори в усіх відділах травного тракту. Комбінація штамів *L. Rhamnosus* LB та *L. Murinus* LNS має виражену антагоністичну активність проти патогенних (гнильних) мікроорганізмів і збудників гострих кишкових інфекцій. Це пов'язано зі здатністю лактобактерій утворювати молочну кислоту, перекис водню, лізоцим та інші речовини з протимікробною дією до широкого спектру грам позитивних і грам негативних бактерій. Імуномодулююча функція лактобактерій виявляється у здатності підвищувати загальний рівень секреторного імуноглобуліну А і титри специфічних секреторних антитіл, підсилювати фагоцитоз.

Екстракт розторопші містить активну речовину – силімарин, що має виражену гепатопротекторну (захисну) і відновлюючу клітини печінки дію, надає антиоксидантний, детоксикуючий (знешкоджувальний токсини та отрути)

ефекти.

Екстракт дріжджів покращує обмін речовин в кишечнику, пригнічуючи зростання патогенної мікрофлори.

Пектин адсорбує токсичні речовини і захищає стінки кишечника від подразнення. Очищує ворсинки тонкої кишки, покращує засвоєння біологічно активних речовин.

Показання

Сприяє запобіганню виникнення дисбактеріозу та зниженню токсичного впливу на печінку під час та після прийому антибактеріальних препаратів. Не містить ГМО. Добавки дієтичні не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів. Не є лікарським засобом.

Спосіб застосування та дози

Дітям від 1 до 6 років вміст 1 капсули розчинити у воді або молочній суміші, вживати один раз на добу під час прийому їжі; дітям від 6 років по 1 капсулі двічі на добу під час прийому їжі, запиваючи водою. Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного споживання. Тривалість прийому 14 днів. Перед застосуванням потребує консультації з лікарем.

Термін придатності

2 роки.

Умови зберігання

Зберігати в недоступному для дітей місці. Зберігати в упаковці виробника в сухому, захищеному від світла приміщенні за температури від 10 °С до +25 °С.

Упаковка

По 10 таблеток у блістері; по 3 блістери у картонній упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

ТОВ «Георг Біосистеми».

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження діяльності

Україна, 26555, Кіровоградська область, Голованівський район, смт Побузьке, вул. Вокзальна, буд. 3.